

Előterjesztés

Tárgy: Pályázat benyújtásának utólagos jóváhagyása a "Tisztítsuk meg az országot II." hulladékfelszámolási pályázati felhívásra

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. jogi személyek részére országos pályázatot hirdetett „Tisztítsuk meg az országot II.” címmel, amelynek célja, hogy az érintett területeken fellelhető, jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékot felszámolja, továbbá olyan ingatlanvédelmi rendszerek kiépítését támogassa, melyek alkalmasak az ismételt illegális hulladéklerakás vagy elhagyás keletkezésének megelőzésére.

Önkormányzatok esetében a maximálisan igényelhető támogatás bruttó 75.000.000.- Ft, a támogatás intenzitása 100%, tehát önerő biztosítása nem szükséges.

A pályázat benyújtási határideje 2024. március 27. volt.

Az illegális hulladékok felszámolása érdekében összesen 11 helyszínen mintegy 1659 m³ hulladék elszállítására és annak ártalmatlanítására készítettünk elő és nyújtottunk be pályázatot.

A benyújtott pályázat alapján az Önkormányzat bruttó 72.404.965.- Ft támogatást igényelt.

Nyertes pályázat esetén a támogatás folyósítására a Támogatói Okirat hatályba lépését és a folyósítási feltételek teljesülését követő 10 munkanapon belül kerül sor.

A pályázat a határidőre tekintettel benyújtásra került, melyhez kérjük a Bizottság utólagos jóváhagyását.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületnek Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy Orosháza Város Önkormányzata a Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. „Tisztítsuk meg az országot II.” címmel kiírt felhívás kapcsán illegális hulladéklerakók felszámolásáról szóló pályázat benyújtását utólagosan jóváhagyja bruttó 72.404.965,- Ft projektössz költség keretéig 100 %-os támogatás mellett.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester a szükséges dokumentumok előkészítéséért, aláírásáért

A pályázat nyertessége esetén:

Dávid Zoltán polgármester a támogatási szerződés és az egyéb szükséges dokumentumok aláírásáért, a projekt megvalósításáért,

Dr. Burai Mihály a projekt megvalósításához szükséges szerződések felülvizsgálatáért
Godár Andrea osztályvezető a forrás költségvetésen történő átvezetéséért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2024. április 10.



Dávid Zoltán
polgármester